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Ata da Sessão Ordinária do Conselho Pleno 
do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil 

Posse da Diretoria e das Conselheiras e dos Conselheiros Federais - Triênio 2019/2022
(2.146“ Sessão -  89“ Reunião)

Data: 1° de fevereiro de 2019, às 10h40min.
Local: Sede do Conselho Federal da OAB, Plenário.

SAUS Quadra 05 -  Bloco M -  Lote 1, Brasília.

Presenças: do Presidente Claudio Pacheco Prates Lamachia, dos membros da Diretoria eleita para o 
Triênio 2019/2022, integrada pelos advogados Felipe de Santa Cruz Oliveira Scaletsky (Presidente), 
Luiz Viana Queiroz (Vice-Presidente), José Alberto Ribeiro Simonetti Cabral (Secretário-Geral), 
Ary Raghiant Neto (Secretário-Geral Adjunto) e José Augusto Araújo de Noronha (Diretor- 
Tesoureiro), das Conselheiras e Conselheiros Federais eleitos e empossados para o Triênio 
2019/2022, advogados Cláudia Maria da Fontoura Messias Sabino e Marcos Vinícius Jardim 
Rodrigues (AC), Fernanda Marinela de Sousa Santos, Fernando Carlos Araújo de Paiva e Roberto 
Tavares Mendes Filho (AL), Alessandro de Jesus Uchôa de Brito, Felipe Sarmento Cordeiro e 
Helder José Freitas de Lima Ferreira (AP), Aniello Miranda Aufiero (AM), Carlos Alberto Medauar 
Reis e Daniela Lima de Andrade Borges (BA), André Luiz de Souza Costa, Hélio das Chagas 
Leitão Neto e Marcelo Mota Gurgel do Amaral (CE), Francisco Queiroz Caputo Neto e Vilson 
Marcelo Malchow Vedana (DF), Jedson Marches! Maioli, Luciana Mattar Vilela Nemer e Luiz 
Claúdio Silva Allemand (ES), Marcello Terto e Silva, Marisvaldo Cortez Amado e Valentina 
Jungmann Cintra (GO), Ana Karolina Sousa de Carvalho Nunes, Charles Henrique Miguez Dias e 
Daniel Blume Pereira de Almeida (MA), Felipe Matheus de França Guerra, Joaquim Felipe Spadoni 
e Ulisses Rabaneda dos Santos (MT), Luís Cláudio Alves Pereira e Wander Medeiros Arena da 
Costa (MS), Antônio Fabrício de Matos Gonçalves, Bruno Reis de Figueiredo e Luciana Diniz 
Nepomuceno (MG), Afonso Marcius Vaz Lobato, Bruno Menezes Coelho de Souza e Jader 
Kahwage David (PA), Harrison Alexandre Targino, Odon Bezerra Cavalcanti Sobrinho e Rogério 
Magnus Varela Gonçalves (PB), Airton Martins Molina e Juliano José Breda (PR), Carlos da Costa 
Pinto Neves Filho, Leonardo Accioly da Silva e Ronnie Preuss Duarte (PE), Andreya Lorena Santos 
Macêdo, Chico Couto de Noronha Pessoa e Geórgia Ferreira Martins Nunes (PI), Carlos Roberto de 
Siqueira Castro, Luiz Gustavo Antônio Silva Bichara e Marcelo Fontes Cesar de Oliveira (RJ), Ana 
Beatriz Ferreira Rebello Presgrave, Artêmio Jorge de Araújo Azevedo e Francisco Canindé Maia 
(RN), Cléa Anna Maria Carpi da Rocha, Rafael Braude Canterji e Renato da Costa Figueira (RS), 
Alex Souza de Moraes Sarkis, Audrey Cavalcante de Carvalho e Franciany D'Alessandra Dias de 
Paula (RO), Antônio Oneildo Ferreira e Emerson Luis Delgado Gomes (RR), Fábio Jeremias de 
Souza, Paulo Marcondes Brincas e Sandra Krieger Gonçalves (SC), Alexandre Ogusuku, Guilherme 
Octávio Batochio e Gustavo Henrique R Ivahy Badaró (SP), Adélia Moreira Pessoa, Maurício 
Gentil Monteiro e Paulo Raimundo Lima Ralin (SE), Antônio Pimentel Neto, Denise Rosa Santana 
Fonseca e Kellen Crystian Soares Pedreira do Vale (TO) e dos Membros Honorários Vitalícios 
Emando Uchoa Lima, Reginaldo Oscar de Castro, Roberto Antonio Busato, Cezar Britto, Ophir 
Cavalcante Junior e Marcus Vinícius Furtado Coelho. Ausências justificadas: das Conselheiras 
Federais Claudia Alves Lopes Bernardino (AM) e Daniela Rodrigues Teixeira (DF). Anotadas as 
presenças dos Conselheiros Federais suplentes eleitos e empossados para o Triênio 2019/2022, 
advogados Luiz Saraiva Correia e Odilardo José Brito Marques (AC), João Luís Lôbo Silva e 
Sergio Ludmer (AL), Emmanuel Dante Soares Pereira, Maurício Sííva Pereira e Paoia Julien
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Oliveira dos Santos (AP), Márcia Maria Cota do Álamo e Sergio Rodrigo Russo Vieira (AM), 
Antonio Adonias Aguiar Bastos, liana Kátia Vieira Campos e Ubirajara Gondim de Brito Ávila
(BA) , André Rodrigues Parente e Leonardo Roberto Oliveira de Vasconcelos (CE), Raquel Bezerra 
Cândido Amaral Leitão, Rodrigo Badaró Almeida de Castro e Ticiano Figueiredo de Oliveira (DF), 
Carlos Magno Gonzaga Cardoso e Luiz Henrique Antunes Alochio (ES), Dalmo Jacob do Amaral 
Júnior e Rafael Lara Martins (GO), Deborah Porto Cartágenes, João Batista Ericeira (MA), Ana 
Carolina Naves Dias Barchet, Duilio Piato Junior e José Carlos de Oliveira Guimarães Junior (MT), 
Afeife Mohamad Hajj, Luiz René Gonçalves do Amaral e Vinícius Carneiro Monteiro Paiva (MS), 
Felipe Martins Pinto, Joel Gomes Moreira Filho e Róbison Divino Alves (MG), Luiz Sérgio 
Pinheiro Filho e Olavo Câmara de Oliveira Junior (PA), Marina Motta Benevides Gadelha, Rodrigo 
Azevedo Toscano de Brito e Wilson Sales Belchior (PB), Artur Humberto Piancastelli, Flávio 
Pansieri e Graciela lurk Marins (PR), Ademar Rigueira Neto e Silvia Márcia Nogueira (PE), 
Raimundo de Araújo Silva Júnior, Shaymmon Emanoel Rodrigues de Moura Sousa e Thiago 
Anastácio Carcará (PI), Gabriel Francisco Leonardos (RJ), Augusto Costa Maranhão Valle, 
Fernando Pinto de Araújo Neto e Olavo Hamilton Ayres Freire de Andrade (RN), Beatriz Maria 
Luchese Peruffo, Greice Fonseca Stocker e Maria Cristina Carrion Vidal de Oliveira (RS), Juacy 
dos Santos Loura Júnior (RO), Bernardino Dias de Souza Cruz Neto (RR), José Sérgio da Silva 
Cristóvam (SC), Alice Bianchini, Daniela Campos Liborio e Fernando Calza de Salles Freire (SP), 
Vitor Lisboa Oliveira (SE) e Alessandro de Paula Canedo (TO). Anotadas as presenças dos 
Presidentes Seccionais Erick Venâncio Lima do ^ascimento (AC), Nivaldo Barbosa da Silva Júnior
(AL) , Marco Aurélio de Lima Choy (AM), Fabricio de Castro Oliveira (BA), José Erinaldo Dantas 
Filho (CE), Délio Fortes Lins e Silva Júnior (DF), José Carlos Rizk Filho (ES), Lúcio Flávio 
Siquera de Paiva (GO), Thiago Roberto Morais Diaz (MA), Mansour Elias Karmouche (MS), 
Raimundo Cândido Júnior (MG), Alberto Antonio de Albuquerque Campos (PA), Paulo Antonio 
Maia e Silva (PB), Bruno de Albuquerque Baptista (PE), Celso Barros Coelho Neto (PI), Luciano 
Bandeira Arantes (RJ), Aldo de Medeiros Lima Filho (RN), Ricardo Ferreira Breier (RS), Elton 
José Assis (RO), Ednaldo Gomes Vidal (RR), Rafael de Assis Horn (SC), Caio Augusto Silva dos 
Santos (SP) e Inácio José Krauss de Menezes (SE). Integraram a Mesa Diretora os Membros 
Honorários Vitalícios presentes, os Conselheiros André Luis Guimarães Godinho, Valdetário 
Andrade Monteiro e Valtércio Ronaldo de Oliveira (CNJ), o Segundo Vice-Presidente do lAB, 
Sydney Limeira Sanches, representando a Presidente do Instituto, a Presidente do Instituto dos 
Advogados do Rio Grande do Sul, Sulamita Santos Cabral, e o Presidente da União Ibero- 
americana de Colégios e Agrupações de Advogados, Carlos Alberto Andreucci. Verificado o 
quorum legal, a Conselheira Federal decana Cléa Carpi da Rocha, às lOhdOmin., declarou aberta a 
sessão, destinada à posse das Conselheiras e dos Conselheiros Federais eleitos para o Triênio 
2019/2022, bem como do Presidente e da Diretoria eleitos na sessão do Colégio Eleitoral do dia 
anterior, composta pelos advogados Felipe de Santa Cruz Oliveira Scaletsky (Presidente), Luiz 
Viana Queiroz (Vice-Presidente), José Alberto Ribeiro Simonetti Cabral (Secretário-Geral), Ary 
Raghiant Neto (Secretário-Geral Adjunto) e José Augusto Araújo de Noronha (Diretor-Tesoureiro). 
S.Exa., em seguida, justificou a ausência momentânea do Presidente Claudio Lamachia, que 
participava da cerimônia oficial de Abertura do Ano Jurídico no Supremo Tribunal Federal e em 
breve retomaria para a formalização da posse, mediante leitura do juramento regulamentar, e a 
subsequente transmissão da Presidência. Após designar o Conselheiro Federal eleito Felipe 
Sarmento Cordeiro (AP) para secretariar os trabalhos, adiantando o procedimento, portanto, S.Exa. 
convidou o Presidente eleito Felipe Santa Cruz para proceder à entregydos cartões de identidade.
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dos diplomas e dos distintivos às Conselheiras e aos Conselheiros Federais que seriam empossados, 
juntamente com a edição atualizada do Estatuto da Advocacia e da OAB e legislação 
complementar, o que se deu à frente da Mesa Diretora, mediante chamada nominativa, por Bancada, 
feita pelo Secretário. Os Conselheiros Federais suplentes presentes também foram chamados, no 
momento da respectiva Delegação, apresentando-se para receber as credenciais e serem também 
empossados. Da mesma forma, os Presidentes Seccionais presentes, acompanhando as Bancadas 
correspondentes, receberam seus cartões de identidade, mediante entrega feita pelo Presidente eleito 
Felipe Santa Cruz. Registrou-se, ainda, a distribuição e subsequente coleta dos formulários dirigidos 
às Delegações, destinados à escolha da composição das Câmaras e do Órgão Especial, nos termos 
do art. 67 do Regulamento Geral. Anunciada a presença do Presidente Claudio Lamachia, S.Exa. a 
todos saudou e justificou sua ausência momentânea, diante do anunciado compromisso institucional 
no Supremo Tribunal Federal. S.Exa., então, proferiu discurso de boas-vindas, desejando sucesso ao 
renovado Conselho, e manifestou sua emoção ao término do mandato, bem como os 
agradecimentos dirigidos aos membros da gestão 2016/2019, em especial aos integrantes da 
Diretoria e às respectivas famílias, e aos servidores da Casa. Feita, em seguida, pelo Presidente 
eleito e pelos demais empossandos a leitura do compromisso previsto no art. 53 do Regulamento 
Geral do Estatuto da Advocacia e da OAB (Lei n. 8.906, de 1994), o Presidente Claudio Lamachia 
declarou empossados os membros da Diretoria eleita para o triênio 2019/2022, assim composta: 
Felipe de Santa Cruz Oliveira Scaletsky (Presidente), Luiz Viana Queiroz (Vice-Presidente), José 
Alberto Ribeiro Simonetti Cabral (Secretário-Geral), Ary Raghiant Neto (Secretário-Geral Adjunto) 
e José Augusto Araújo de Noronha (Diretor-Tesoureiro), assim como as Conselheiras e os 
Conselheiros Federais presentes. O Presidente Felipe Santa Cruz, após, recebeu do ex-Presidente 
Claudio Lamachia o cartão de identidade, o distintivo e o diploma de Presidente da Instituição, 
assumindo a condução dos trabalhos, seguindo-se a entrega, por S.Exa., das mesmas identificações 
destinadas ao Membro Honorário Vitalício, e a assinatura do termo de posse, momento no qual 
foram entregues aos Diretores os cartões, distintivos e diplomas correspondentes. O Presidente 
Felipe Santa Cruz, então, proferiu discurso de saudação e agradecimento, ressaltando a enorme 
responsabilidade de presidir a OAB nos próximos três anos. Após, a solenidade de entrega da placa 
de homenagem da União Ibero-americana de Colégios e Agrupações de Advogados, feita pelo 
Presidente Carlos Andreucci ao Presidente Felipe Santa Cruz diante da sua posse na Instituição, 
comprometida com o fortalecimento dos lações históricos que uniam as entidades em favor de uma 
advocacia livre e independente, defensora das liberdades e dos direitos humanos, o Presidente a 
todos convidou para participação na cerimônia de aposição da foto do ex-Presidente Claudio 
Lamachia na Galeria dos Membros Honorários Vitalícios, na antes^la-do-Audkório.-S-.-Ex-a-.-j-eHfimr' 
agradeceu as presenças e declarou encerrada a sessão, às 14 h(|)ra# [èâLlf
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Presidente do Conselho Federal da dem dos Advogados do Bras
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Preside

M c i a l :  Jesse Pereira Alves
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